

Первая страховая выплата по причине коронавируса составит 1,74 млн рублей. Клиент был застрахован по договору корпоративного страхования жизни.

Выплата, связанная со смертью застрахованного от COVID-19, будет произведена «Росгосстрах Жизнь» в Москве. Клиент компании, 64-летний мужчина, с положительным тестом на вирус ушел из жизни из-за отека легких.

«Это первое обращение в «Росгосстрах Жизнь» за выплатой по причине коронавируса, — прокомментировал директор по методологии СК «Росгосстрах Жизнь» Алексей Кривошеев. – Возможно уже были и другие случаи, но в текущих условиях родственники и выгодоприобретатели могут не сразу обратиться в страховую компанию. Несмотря на то, что диагностирование COVID-19 не является исключением по рискам, связанным с жизнью и здоровьем застрахованных, мы не ожидаем, что количество страховых случаев из-за коронавируса возрастет драматически».

Источник: Википедия страхования, 18.05.2020